



В Новгородской области возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчины



08 апреля 2021 года в правоохранительные органы Новгородской области поступило сообщение об обнаружении в квартире одного из домов по улице Минеральная города Старая Русса Новгородской области тела мужчины, 1984 года рождения, с признаками насильственной смерти.

По данному факту Старорусским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Новгородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ходе распития спиртных напитков между братьями, на бытовой почве, произошел конфликт, в ходе которого младший брат нанёс старшему брату колото-резаные раны тела, которые оказались смертельными.

По подозрению в совершении данного преступления задержан мужчина, 1988 года рождения.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1555801>